



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3510.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-04 16:47**

Parlex azonosító: **LYL0UMXQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor s hogyan alakulnak nonprofit társasággá az állami erdőgazdaságok?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2022. október 17-én, azaz fél éve a Fenntartható fejlődés Bizottság ülésén ön azt mondta, hogy az agrárkormányzat azon dolgozik, hogy az állami erdőgazdaságok működését nonprofit jellegűvé alakítsák át, úgy, hogy a természetvédelem váljon elsődlegessé.

Ezzel a céllal az LMP olyannyira egyetért, hogy már több év óta adunk be az éves költségvetések tárgyalásánál módosító javaslatokat azért, hogy a költségvetés oldaláról a finanszírozást erre megteremtjük. Álláspontunk szerint kezdetnek az állami erdőgazdaságok költségvetésének mintegy 20%-át, körülbelül 20 milliárd forintot kellene fedezni ahhoz, hogy a profitkényszer alól felszabaduljanak, és a természetvédelmi feladatokat tekinthessék elsődlegesnek.

Ezzel kapcsolatban tisztelettel kérdezem Miniszter urat:

1. Hol tart most, fél év elteltével a bejelentés után a munka az agrárkormányzaton belül azügyben, hogy az állami erdőgazdaságok működését nonprofit jellegűvé alakítsák át? Mikorra várható ez az átalakítás?
2. Biztosítják-e az átalakítás során azt, hogy az állami erdők állami, azaz köztulajdonban maradjanak, és ne kerüljenek magánkezekbe?
3. A hamarosan az Országgyűlés elé kerülő 2024. évi költségvetés tervezése során biztosítják-e a forrásokat az állami erdőgazdaságok számára a jóléti, természetvédelmi szolgáltatások növelése

érdekében?

Válaszát várva.

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP

Budapest, 2023.04.04.